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ЦИФРОВІ ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 
ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ

Перехід освітнього середовища до цифрової трансформації та розвиток 
інформаційно-комунікаційних технологій визначають актуальність 
використання цифрових платформ під час підвищення кваліфікації 
професорсько-викладацького складу закладів вищої освіти. Сучасні 
вимоги до якості освіти передбачають постійне оновлення професійних 
знань та компетентностей педагогів через доступ до сучасних методик, 
навчальних ресурсів та колегіального обміну досвідом [1, с. 274].

Зрозуміло, ефективно поєднувати професійний розвиток із щоденною 
педагогічною діяльністю викладачам допомагають цифрові платформи, 
які створюють можливості для організації дистанційного та змішаного 
навчання. Використання таких платформ сприяє підвищенню мобільності 
та гнучкості у професійному навчанні, надає доступ до інтерактивних 
курсів, вебінарів та професійних спільнот, а також забезпечує системний 
обмін методичними та практичними напрацюваннями серед педагогів.

Професійний розвиток педагогів повинен бути спрямований на 
підвищення ефективності освітньої діяльності, за рахунок безперервного 
процесу удосконалення їх знань, умінь, компетентностей та професійної 
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культури. Він включає освоєння нових методик, технологій навчання та 
підходів до організації освітнього процесу, а також формування умінь 
адаптуватися до змінних умов сучасної освіти [2, с. 9]. Підвищення 
кваліфікації є ключовим елементом цього процесу, оскільки забезпечує 
систематичне оновлення професійних знань та розвиток практичних 
навичок, необхідних для реалізації сучасних освітніх стандартів.

Підвищення кваліфікації щодо забезпечення якості освітнього процесу 
полягає у створенні умов для застосування педагогами інноваційних 
методів навчання, ефективного використання цифрових ресурсів 
та оптимізації взаємодії з здобувачами вищої освіти та колегами. 
Неперервний професійний розвиток педагогів сприяє підвищенню їхньої 
компетентності, зміцненню педагогічної майстерності та удосконаленню 
організаційних та методичних підходів у освітньому процесі.

Цифрові платформи виступають дієвим інструментом обміну досвідом 
серед педагогічного колективу, створюючи інтегроване середовище для 
професійної взаємодії [3, с. 7]. Вони забезпечують доступ до сучасних 
освітніх ресурсів, дистанційних курсів, вебінарів та інтерактивних 
тренінгів, що дозволяє педагогам здобувати нові знання та удосконалювати 
професійні компетентності без обмежень у часі та просторі. Також 
за допомогою цифрових платформ викладачі обмінюються досвідом, 
створюючи можливості для спільної розробки навчально-методичних 
матеріалів, обговорення педагогічних практик та поширення ефективних 
методик викладання.

У професійному просторі педагогічного колективу завдяки 
впровадженню цифрових платформ підвищується рівень координації та 
взаємодії між педагогами, формується культура колективного навчання 
та неперервного професійного розвитку [4, с. 126]. Вони дозволяють 
систематизувати знання, контролювати розвиток у підвищенні кваліфікації 
та підтримувати мотивацію педагогів до активної участі в спільній 
роботі, що в кінцевому результаті підвищує якість освітнього процесу та 
ефективність функціонування закладу вищої освіти.

Комплексний підхід до професійного розвитку викладачів 
здійснюється завдяки застосуванню різних форм цифрових платформ, які 
використовуються для вдосконалення професійних навичок в зручний 
час, поєднуючи освітній процес здобувачів вищої освіти з підвищенням 
педагогічної майстерності. Цифрові платформи сприяють обміну досвідом 
через проведення вебінарів, онлайн-консультацій, спільних проєктів та 
інтерактивних дискусій між членами педагогічного колективу.

Таким чином, цифрові платформи є ефективним інструментом 
підвищення кваліфікації викладачів. Вони сприяють удосконаленню 
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професійних компетентностей, організації спільної діяльності та обміну 
досвідом у педагогічному колективі.
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ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОСМИСЛЕННЯ ЦИФРОВОЇ 
ІНКЛЮЗІЇ

Цифрова інклюзія – важлива складова сучасного життя суспільства, 
оскільки визначає рівень ефективного залучення людей до використання 
інформаційно-комунікаційних технологій. Вона забезпечує можливість 
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